

城管十一次敬礼 终于让他捡起烟头

前天上午,湖南路狮子桥步行街。鼓楼区城管执法人员韩军一边举手向一名中年男子敬礼,一边劝说他捡起之前扔在地上的烟头。谁知,这名男子却白了执法人员一眼,继续往前走,没有丝毫改正的意思。韩军走上前去,礼貌地拦住他,又接连向他敬礼。在敬完第十一个礼之后,这位扔烟头的男子终于意识到自己行为的不当,转身将地上的烟头捡起来扔进了垃圾箱。

前天上午10点左右,韩军正在狮子桥执勤。这时,一名男子一边叼着烟,一边迎面向他走过来。当两人擦肩而过时,男子的烟已吸完,顺手将烟头往地上一扔。韩军见状忙走上前,举手给他敬了个礼,

“同志,公共场所不能乱扔烟头,请您将烟头捡起来”。韩军告诉对方,按照《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》的规定,禁止乱丢果皮果核、烟头、纸屑、口香糖、饮料罐、塑料袋等废弃物的行为,违者将被处以二十元以上二百元以下罚款。随后,韩军再次请他将烟头捡起来扔到垃圾箱去。

在周围市民异样的目光中,这位男子开始局促不安起来,他白了执法人员一眼,绕开韩军继续往前走,根本没有理会执法人员劝告的意思。韩军仍在坚持,他很礼貌地再次拦住了他,给他又敬了个礼,劝他配合执法,该男子见一时无法脱身,恼怒地用手一把推开韩

军,差点将韩军推个跟头。

围观的市民见此情景,纷纷指责这名男子的不文明行为,丢了南京作为全国文明城市的脸。该男子见众怒难犯,怔在那里,但就是不愿回头捡烟头,韩军继续给他敬礼,希望他能主动将烟头捡起来,当韩军敬第十一个礼时,该男子可能自己也觉得过意不去了,转身将地上的烟头捡起来扔进了垃圾箱。

现场一位市民告诉记者,这个扔烟头的人姓吴,就住在附近,快50岁的人了,平时就挺要面子的,今天能自己主动捡烟头,是城管的执法态度和十一次敬礼起作用了。

通讯员 许龙 宝祥
快报记者 李蓓超

老太万元取款遗留银行柜面 男子顺手牵羊存入自己账户

快报讯(通讯员 陈峻 记者 田雪亭)去银行存钱时,突然发现柜面凹槽多出一沓钞票。惊诧之余,李某还是将自己要存的3000元钱和这沓钞票一起存进了自己的账户,但很快警察便找上了来。

8月11日一大早,张老太太来到银行取她一笔到期的存款。取钱很顺利,可当她回到家一数,却傻了眼,20000元一眨眼变成了10000元。老太太立即来到银行又吵又闹,非说银行少给了10000元。银行也如

“丈二和尚摸不着头脑”,签字凭条手续一应俱全,再说钱已经出门“兜”了一圈,谁能说得清呢?于是,这个“烫手”的“山芋”只好丢给了110。栖霞派出所民警孙虎很快赶到现场,调取了监控录像,一看,银行工作人员确实为张老太太支取了20000元,张老太太从柜面凹槽拿钱的画面也很清晰,但是拿走的好像不是两沓而是一沓百元大钞,随后有一年轻男子办理了其他业务。

会不会是这名男子拿走了呢?但录像显示他根本没有拿钱的动作,而是从自己包里取出一沓钱办理了存款业务。那神秘的10000元到哪儿去了?经过反复比对,

孙虎略一思索,请银行调取了该男子办理存款业务的凭证,上面写着存款13000元。

那么,男子果真拿出了13000元钱存起来了吗?还是只拿出了3000元,加上柜面凹槽里张老太太遗忘的10000元,共存了13000元?通过警务平台的查找,孙虎联系上了该男子李某。

“当然了,我就是存了13000元。”李某在电话里理直气壮。“请你到派出所来一趟吧,拿还是没拿都当面说清楚,我们还可以到银行去看看当时的监控录像,画面蛮清晰的!”过了老半天,李某磨磨蹭蹭来了,虽说口气还没改,但那双眼睛却始终不敢看孙虎,更不敢看张老太太。见多识广的孙虎心里早有了底,指了指一边哭鼻子抹眼泪的老人家,只说了一句,“别的话我们也不多讲了,君子爱财取之有道,你就看看这么个老太太可怜不可怜,是你拿了就赶紧认个错,退还给人家,年轻人挣钱的机会多呢,为了这么点小钱一失足成千古恨,可就不值得了!”一席话说得李某惭愧地低下了头。鉴于李某较好的认罪态度和及时退赃,警方将依照法律对其作出从轻处理。

槽罐车行驶中车轮掉落



昨天上午11点左右,南京市下关大桥往滨江大道方向下桥口处,一辆写有“危险品”字样的槽罐车在行驶过程中,右后车轮突然掉落,车身倾斜,连接槽罐的一根管子往地面滴着透明的液体。据司机说,车上拉的是8吨净化自来水用的净水剂,并没有毒。

(蔡先生爆料奖30元)
快报记者 王觅
想了解具体情况,欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频新闻。

“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年暨男科规范诊疗基金援助工程”现场报道

“二手”男人 两岸专家喊你来就诊

二手房抢手,二手车走俏,二手电脑经济,“二手”男人却只有痛苦。

我国著名男科专家、南京建国男科医院郑世广教授指出:“二手”男人是男科门诊的专业术语,是指那些已接受过破坏性治疗和不规范治疗,效果不显甚至产生了副作用和后遗症,从而再次就诊的男性患者。

日前,记者从南京建国男科医院了解到,由于6月份以来两岸优质男科技术联合在该院展开服务,男科患者纷至沓来。据该院门诊统计,由于此次活动于有台湾男科技术加盟,又有吴阶平医学基金会提供援助,致使大量“二手”男性患者赶来就诊,竟占就诊患者的45%,超过以往的两倍,其中以泌尿感染疾病和功能障碍“二手”患者最多。南京建国男科医院副院长杨保民告

诉记者,“二手”男科患者增多,意味着少数诊疗机构治疗不规范,或患者自行随意购药服用,没有按疗程治疗,或是走马灯式的换医院治疗,导致病情反复、久治不愈,同时并发症严重困扰着这些患者。临床上治疗“二手”患者更加复杂,虽如此,我们还是要呼吁“二手”男科患者切勿讳疾忌医,尽快接受规范治疗。

距“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年暨男科规范诊疗基金援助工程”

最终截止日还有 18 天



众多“二手”男科病患者慕名到南京建国男科医院求诊,并获得满意疗效。

数字

“男科规范诊疗基金援助工程”临床统计数据显示:截至昨天,已有近8000余名男性患者领取80余万元的男科前沿技术援助基金。其中各类

泌尿感染患者达2649名,占就诊总人数的33%;前列腺疾病患者达1686名,占21%;功能障碍、不育症患者达1606名,占20%。另外,包皮

包茎修复术、阴茎神经敏感降低术、精索静脉曲张术等共达2087例,占26%。

主办方负责人在接受采访时表示,从南京建国男科医

现场

日前,记者来到位于长乐路238号的“男科规范诊疗基金援助工程”现场,刚到医院门口就看见熙熙攘攘的人群,大厅一角的吴阶平医学基金会设立的治疗援助基金发放处更是热闹非凡,其中一位拿到早泄500元补贴券的小伙子,兴奋的告诉记者:“没想到能在享受优质技术的同时领到手术费援助基金,困扰自己的疾病能够治好,真是太高兴了!”

记者来到二楼诊疗大厅,候诊区设有舒适的沙发、大屏幕液晶电视,在最大程度上缓解了患者的心理压力。由于采用电子叫号系统,虽然挂号的患者络绎不绝,接诊工作却安排的有条不紊。导医带领每位病人至相应的诊室,每个诊室外同样设有候诊沙发和液晶电视,采取“一医一患一诊室”的接诊模式,在无人打扰的情况下患者与医生能够进

行充分的沟通,便于医生详细了解患者病情。所有环节无不突显其人性化的服务理念。

在送走一位复诊的病人后,南京建国男科医院郑世广主任接受了记者的采访,郑主任指出“二手”男人为本次基金援助工程中最突出的问题,而其中患有泌尿感染疾病和功能障碍的“二手”男人最多。由于泌尿感染疾病反复发作、迁延难愈的特性,规范治疗必须借助检查设备,找出疾病根源,查明致病菌;用药严谨、针对性用药、严防滥用药;严格的疗程控制及管理;夫妻同治,严防交叉感染。而很多患者没有在发病之初选择规范治疗,导致病情延误,造成严重的并发症。另外,由于功能障碍疾病涉及患者隐私,很多患者在患病之初选择自行服药或是选择非专科医院治疗,导致病情加重。

许芸

声音

29岁的小陈三个月前出现尿道刺痛、有烧灼感和排尿疼痛,尿道流脓,晨起尿道口有“糊口”现象,小陈很害怕又羞于启齿,就到了离家比较远的一个小门诊。当时医生检查后说是淋菌性尿道炎,就打了几针,小陈感觉好多了,以为好了,就没有继续治疗。结果一个星期后,症状更加严重了,非常不舒服,尿道有蚂蚁爬的感觉,这下不敢耽搁,急忙拨打025-52238888咨询并赶到南京建国男科医院就诊。接诊专家为其进行了尿常规、尿道分泌物检测、细菌培养等一系列科学检测,发现致病菌

除了淋球菌,还有衣原体和支原体,而此前的治疗根本没有查出致病菌,治疗自然不可能有针对性。专家随后进行了药物敏感测试,选择了三种针对致病菌的药物综合治疗,配合两岸男科前沿技术“CRS智能半导体激光渗透技术”进行一个疗程的治疗后,小陈进行各项检测,结果显示他已痊愈。他不禁感慨的说:“不规范治疗真是害死人!感谢基金援助工程,让我享受优质技术的同时还获得基金援助,真是太超值了!”

而并非每位“二手男人”都如小陈这样幸运,能够及时

进行规范治疗,摆脱疾病困扰。很多男科手术都是一次性手术,一旦失败将没有挽回的余地,造成终身遗憾。

钱先生因看到某医院打出的极低价的割包皮的介绍后,选择这家医院手术。起初看到简陋的手术室,寥寥无几的设备,钱先生曾经犹豫过,但医生信誓旦旦保证不会有问题。医生在没有戴帽子、口罩的情况下为钱先生做了手术。术后钱先生发现阴茎头肿大,便询问医生,医生说这是正常情况,很快就会消肿。回到家后,钱先生的阴茎头红肿流脓,排尿困难,在经过多天

院的临床数据及患者满意度调查来看,男科前沿技术受到了男性朋友的热捧,这也反映出两岸男科前沿技术的交流受到了广大男性的热烈欢迎。

钱先生急忙赶到南京建国男科医院检查,待手术室宋永胜主任对其检查后发现,由于包皮割的过多,导致勃起弯曲、疼痛。而此时已经无法进行二次手术挽救,钱先生悔恨不已。

最后,两岸权威男科专家告诫广大男性朋友:一旦患病要及时到专科医院规范治疗,千万不要做“二手”男人,以免遗憾终身。